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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah   : SMPIT Insantama 
Kelas/Semester  : VII/1 
Alokasi waktu  : 3 JP (3 x 40 menit) 
Materi Pokok : hari, bulan, nama waktu dalam hari, waktu dalam bentuk angka, tanggal, 

tahun 
Model Pembelajaran : Discovery Learning 
 

Tujuan Pembelajaran: 

Melalui kegiatan pembelajaran yang dilaksanakan, siswa dapat mengidentifikasi dan menerapkan 

fungsi  sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi transaksional lisan dan tulis yang 

melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi terkait nama hari, bulan, tanggal, dan tahun 

(Perhatikan kosa kata terkait angka kardinal dan ordinal) dengan benar sesuai konteks 

penggunaannya.  

 

PERTEMUAN PERTAMA 

Kegiatan pembelajaran: 

Kegiatan awal: 

✓ Guru menyapa siswa dan menanyakan kesiapan mereka dalam WAG kelas 

✓ Kelas dimulai dengan voice note doa yang dikirim oleh ketua kelas 

✓ Guru mengirimkan absensi berbentuk Google Form, siswa mengisi absensi dan memberikan 

tanggapan bagi yang sudah. Bagi yang belum bergabung, guru menanyakan ke teman 

sekelas apakah ada kabar, jika tidak ada, guru menghubungi walikelas terkait ketidakhadiran 

siswa tersebut kemudian guru mengulas sedikit pertemuan lalu. 

✓ Guru menanyakan what day is today, students? What date is today?  lalu memberikan Quiz 

1 dalam bentuk Google Form berisi 10 pertanyaan (dikerjakan dalam 5 menit), kemudian 

siswa bersiap gabung dalam Zoom Cloud Meeting yang linknya disampaikan dalam WAG 

 

Kegiatan inti: 

✓ Guru menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini 

✓ Siswa Bersama guru mendiskusikan jawaban Quiz 1 

✓ Siswa mengidentifikasi terkait perbedaan angka cardinal dan ordinal juga penggunaan in, 

on, at pada penulisan tanggal, bulan, dan tahun 

✓ Siswa membaca artikel yang diberikan oleh guru di grup WAG. 

✓ Siswa mengemukakan hasil temuan dari artikel tersebut tentang perbedaan angka cardinal 

dan ordinal juga penggunaan in, on, at pada penulisan tanggal, bulan, dan tahun 

✓ Guru memverifikasi hasil temuan siswa 

✓ Siswa Bersama guru memberikan simpulan akhir. 

✓ Siswa melaksanakan Quiz 2 dalam bentuk Google Form berisi 20 pertanyaan pilihan ganda. 

Link Google Form diberikan di grup WAG, setelah itu Zoom ditutup. (diberikan waktu 15 

menit untuk pengerjaan). 

 

Kegiatan penutup: 

✓ Guru mengapresiasi dan mengevaluasi pembelajaran hari ini di grup WAG.  

✓ Guru menyampaikan apa yang akan dipelajari di pertemuan selanjutnya. 

✓ Guru menutup kelas dengan doa. 

 

Penilaian : 

✓ sikap  

✓ pengetahuan 

✓ ketrampilan 

 

 

Mengetahui, 
Kepala SMPIT Insantama 

 
 
 

Mulyono Guro, S.Pd 

Bogor, Juli 2020 
Guru Mata Pelajaran Bahasa Inggris 
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